



27 ноября – Международный праздник, посвященный матерям. В этот день с нежностью, любовью и благодарностью мы поздравляем самого дорогого в жизни человека. В преддверие праздника в Большеелховском детском саду №1 комбинированного вида проходят мероприятия, главной целью которых является воспитание у дошкольников любви и уважения к матери.

Во второй младшей группе №7 «Ромашки» прошло музыкальное представление «Мамочка любимая моя». Под руководством воспитателей Р.И. Неськиной и Е.А. Шегуровой малыши прочитали нежные стихи, спели песни, станцевали и поиграли вместе с мамами. А также подарили им поделки, которые смастерили сами.

- День Матери прошел очень трепетно и нежно, - рассказывает музыкальный руководитель Елена Васильевна Скворцова. - Были слезы на глазах у мам от гордости и радости за своих детей. Хочется, чтобы не только в праздничный день, но и всегда лица матерей и их детей светились улыбками, в их домах жили счастье, доброта и любовь.